D'apres un Lied de W.A. Mozart

Andante J =92

Dans le style d'un quatuor a cordes

.

Chant donné¢ #18

1. Ecrire plan et cadences sur cette page

L'Harmonie au piano

Jean-Marc Toillon
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2 Chant donné #18

2. Voici le plan et les cadences

=> Construire les cadences
Al Andante o =92 a2

Fa Maj Do Maj. = Dominante
Dans le style d'un quatuor a cordes
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Chant donné #18 Do Mai 3
3. Voici les cadences J- I état fondamental : car 16 aurait
= : . énéré des 8 11l
Andante J =92 =>Trouver les formules magiques rgfiiir;a ;Ta gf:sssgara cies
Dans le style d'un quatuor a cordes et mi=>fa au chant |
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4 Chant donné #18
4. Voici les formules
Andante J -97 => Combler les vides avec le sac a malices Do Maj.
Dans le style d'un quatuor a cordes SI=>DO FA=>MI
—~
— Y : ) ® o~
[ V]
G Fe s : g '
p
'R R | L | Cl s |
—— Z - | — i 3
o = - 3 s —
pl: I : = rr
hdl OO [ 7] | !
J b Ji ) |ZP= ]
D o 5
+4 6
5
Sol min. Fa min.
f—\ —g
h 1 |D |D /\ AN !
] & < (7] [ 7] o < [ . 1 |
ff\\ L q é [ [ / | é | > 7 .
SV / LY
) NS
——— _
FA=>MI
[ N | |
o R ¥ —% ! | ]
: £ = s g > >
” & <
© g ? _T 2
raX # N L
hdl O < [ ol < [inl] |
y4 Pl,\ é . é | : =
f .
5 +4
FA=>MI S0
0N — VDN
rd Y A ri o q =1
y AW 2 AL I I P < # ¥ < D . | 4
d . 1 . PN / Fi - PN
LY ] I S i .
\Q__‘ - ~—  —
-laise |
4 | | I N kﬁ |
y AN b ﬁ ! < [ 7] | } | <
[ fan) PN Ji ] PN
NV = 0 T
) = < i = g
? ? T
6 ) \
hdl OH < [ 7] 1 <
y4 Ir,‘ PN Ji ! PN
6 6 +4 6 4 1 état fondamental pour ) .
y-4 oviter les Sves avee le chant Solution page suivante...



Pno.

Pno.

Pno.

Chant donné #18 5
5. Tout est complet
Andante J =92 .
=> Améliorer et réaliser... Do Maj.
Dans le style d'un quatuor a cordes
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Andante J =92

Dans le style d'un quatuor a cordes

Chant donné #18
6. Une suggestion de réalisation
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II de Fa min.
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